

金桥街道第三批安置房分配完成 1590户群众喜提新房

本报讯(文/图 通讯员 黄尚)7月22日,驿城区金桥街道经过精心组织、周密部署,通过两天的努力,圆满完成第三批安置房分配工作。1590户群众喜提新房。

为确保安置房分配顺利进行,金桥街道紧扣分房政策不动摇,高度重视,精心组织,多次召开专题会议,广泛听取群众意见,制订第三安置社区安置房分配方案,严把政策关,做到分配房源、分配过程、分配结果“三公开”,切实保障群众利益。

分房大会现场设立在市第十八中学操场,该街道提前布置了遮阳大棚,并准备充足的水、面包、火腿肠、鸡蛋等食物。大会现场,群众一个个喜笑颜开,即使当天是“大暑”节气也抵挡不住他们高涨的热情,早上五六点钟就陆续来到现场,并在工作人员的引导下按照流程签到确认、进场、就座,等待分房大会开始。

准备工作就绪后,大会主持人首先宣读了分房程序和注意事项,把装有姓名、序号、安置房的信封分别现场投入透明票箱。在第三方公证处、群众代表和街道纪工委全程监督下,全程录像存档备查,有效化解群众对



分房公正性的担忧,真正把分房工作放到阳光下,确保公平公正公开。

随后,在公证处和群众代表的监督下,大会进入抽签环节(如图)。在第一轮序号抽签中,公证人员现场随机抽取群众姓名,然后按照抽取的顺序上台抽取选房序号;在第二轮选房抽签中,群众按照抽到的序号依次上台抽取房子。整个过程公正透明,秩

序井然,抽签结果当场公布,并由工作人员进行登记确认,以确保每个环节都准确无误。

此次共安置拆迁群众1590户,涉及群众7443人,分配房屋2537套,安置面积30.66万平方米。安置工作的顺利完成,不仅有效改善了辖区群众的居住条件,也为辖区城市建设和发展作出了积极贡献。

市高新区市场监管分局 开展未成年人保护及 重点场所整治专项行动

本报讯(通讯员 张一帆)为预防和减少产品引发的未成年人伤害,加强未成年人食品安全监管,近日,市高新区市场监管分局开展加强未成年人保护及重点场所整治专项行动。

市高新区市场监管分局组织执法人员对辖区“三无”食品、玩具、文具、烟、酒以及禁止向未成年人售卖的盲盒、抽奖类产品进行检查,全面排查了涉未成年人销售经营活动的重点场所。

市城乡一体化示范区 市场监管分局 开展非法渠道 购进药品专项检查



本报讯(文/图 通讯员 代子涵)为进一步维护公众用药权益,严守群众用药安全底线,近日,市城乡一体化示范区市场监管分局开展打击非法渠道购进药品专项检查(如图)。

此次专项检查以药品经营企业、医院周边药店诊所、城乡接合部药店诊所为对象,以“票、账、货、款”一致性为切入点开展监督检查,重点检查是否建立并实施购进药品资质审核、验收入库管理等制度,是否依法履行重点品种追溯责任;是否从非法渠道进货,是否设置“账外账”“库外库”等违法违规购销、储存行为,是否存在异常低价采购、销售药品以及零售企业药品购销数量异常增长等情况。

交通安全巡回宣讲活动进乡村



7月22日,市城乡一体化示范区交警大队深入乡村借助戏曲大舞台,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。

活动中,宣讲民警通过发放宣传页、宣传品、上台宣讲等方式,根据夏季交通特点,结合近期发生的各类交通违法行为引发的典型事故案例及常见的交通违法行为进行宣讲。

同时,宣讲民警还向群众详细讲解面包车超员、骑电动车不佩戴安全头盔、醉酒驾驶机动车等道路交通违法行为的危害性,让群众抵制交通违法行为,养成良好的交通习惯,安全文明出行。

(通讯员 刘海军)

驿城区蚁蜂镇 举办中式烹调技能培训班

本报讯(通讯员 丁子夏)近日,驿城区蚁蜂镇免费举办了“人人持证,技能河南”中式烹调技能培训班,加强全镇广大餐饮业经营者自主开发及菜系品牌意识,推动烹饪技艺创新发展,提升旅游餐饮接待质量,促进镇域旅游产业和经济发展。

此次中式烹调培训班特邀专业教师授课,采用理论学习与实际操作紧密结合的方式,向大家传授含家常菜炒菜、凉菜、卤菜等共50余道菜品的

制作,同时,还融入安全操作指导以及食品安全知识的讲解,增强大家的食品安全操作意识,全力保障自身、消费者和食品的安全,更加规范化开展餐饮生产经营活动。

据悉,此次培训共计10天,待考试结束后将颁发中级中式烹调师证书,此外,积极邀请各领域教师,依据市场需求和乡村特色,开设理论和实操相结合的培训,以便让学员能够依照自己的兴趣和需求,听取契合自身

的培训课程。

蚁蜂镇有关负责人表示,下一步,将持续推进“人人持证、技能河南”培训工作。结合全镇餐饮经营实际,整合辖区资源,常态化组织开展种类多样的就业创业职业技能培训,搭建生态食品展示平台,培育推出蚁蜂美食文化品牌,弘扬和挖掘蚁蜂地方传统特色美食文化,真正使群众通过培训掌握一门技能,凭技能就业创业、凭技能增收致富。

驿城区水屯镇 开展消防安全专项检查

本报讯(通讯员 刘一鸣)7月23日,驿城区水屯镇开展消防安全专项检查,对企业车间、“九小”场所、物流企业等重点领域进行检查。

检查现场,工作人员重点针对各场所的消防器材是否规范放置、灭火器是否在安全有效的使用期内、消防安全通道是否畅通、疏散指示标志、应急照明是否完好以及消防安全负责人、管理人是否明确消防安全责任等进行了检查,并针对检查中发现的问题和存在的隐患进行现场指导和整改。